

紫金县电子商务进农村综合示范县 工作简报

(第五十二期)

紫金县电子商务进农村工作领导小组办公室

2020年6月11日

商务部派出专家组对我县创建电子商务进农村综合 示范项目开展绩效评价复核工作

2020年6月7日至9日,商务部派出专家组到我县开展2018年国家级电子商务进农村综合示范项目绩效评价复核工作。



绩效评价复核首次会于7日下午在县政府常务会议室举行。商务部专家组组长蔡志芳（中证天通会计师事务所注册会计师）、专家组副组长郭治斌（甘肃省定西市商务局副局长），专家组成员任鑫鑫、王爽，广东省商务厅电子商务处副处长张菊清，河源市商务局局长黄远程、副局长邓山、电子商务科科长刘文来，中共紫金县委书记廖继聪、中共紫金县委常委县政府党组成员钟伟权、县电子商务进农村综合示范工作领导小组主要成员单位负责同志等参加会议。



会议由紫金县委书记廖继聪主持，参会人员首先观看了紫金县创建电子商务进农村综合示范项目纪实视频；县委常委、县政府党组成员钟伟权向专家组汇报了我县创建电子商务进农村综合示范项目的进展情况及取得的成效；绩效评价复核组组长蔡志芳对复核工作的要求及流程进行了说明；省商务厅电子商务处副

处长张菊清对本次绩效评价工作的重要意义作了强调，并要求紫金县各相关部门积极配合，确保复核工作顺利开展。

县委书记廖继聪表示，电子商务进农村是助力我县脱贫攻坚不限速、不堵车的高速公路，是可以创造奇迹、实现梦想的星光大道。我县将以这次电子商务进农村绩效评价复核工作为契机，立足县情，用心用功学好先进经验和做法，进一步提升工作成效，为全县脱贫攻坚、乡村振兴以及经济发展提供新动力。



会议结束后，专家组按照复核流程，立即组织查看我县电子商务进农村综合示范项目工作台账，对项目资金使用管理情况、项目实施情况以及制度出台落实情况进行了重点检查。8日，专家组对紫金县电子商务公共服务中心和县级物流配送中心进行现场检查，核实运营情况；并抽取我县3个镇、村电商服务站点

进行现场检查，对站点的运营情况、人员实操、台帐管理等进行深入了解。

9日上午，专家组组织召开绩效评价复核末次会。商务部专家组组长蔡志芳对我县创建电子商务进农村综合示范项目的工作给予肯定，同时也指出了农产品上行及带动贫困户创业和增收效果有待提升等问题。县委常委、县政府党组成员钟伟权表示，紫金将以更大的决心、更多的投入、更有效的措施进一步推进电子商务进农村的公共服务体系建设，对绩效评价复核专家组指出的存在问题表示诚恳接受、立即整改，力争高标准、高要求全面完成示范县项目建设任务，促进紫金电商规范、有序、健康发展，使电子商务成为助推农业产业发展、脱贫攻坚、乡村振兴的新亮点。

报：省商务厅，市商务局

送：县电子商务进农村综合示范工作领导小组成员单位。
